NETGEAR WNR1000 router wireless Fast Ethernet Nero

Marchio: NETGEAR Codice prodotto: WNR1000-100GRS

Nome del prodotto: WNR1000

NETGEAR WNR1000. Wi-Fi standard: Wi-Fi 4 (802.11n), Intervallo di trasferimento dei dati WLAN (max): 150 Mbit/s, Standard Wi-Fi: 802.11b, 802.11g, Wi-Fi 4 (802.11n). Tipo di interfaccia LAN Ethernet: Fast Ethernet, Velocità trasferimento Ethernet LAN: 10,100 Mbit/s, Standard di rete: IEEE 802.11b, IEEE 802.11g. Algoritmi di sicurezza supportati: 64-bit WEP, WPA-PSK, WPA2-PSK. Colore del prodotto: Nero. Cavi inclusi: LAN (RJ-45)



WAN connection		Security	
Ethernet WAN *	1	Security algorithms	64-bit WEP, WPA-PSK, WPA2-PSK
Wireless LAN features		Stateful Packet Inspection (SPI)	✓
Top Wi-Fi standard *	Wi-Fi 4 (802.11n)	Design	
WLAN data transfer rate (max) *	150 Mbit/s	Product colour	Black
Wi-Fi standards	802.11b, 802.11g, Wi-Fi 4 (802.11n)	Indication light	✓
Network		LED indicators	✓
Ethernet LAN *	✓	Packaging content	
Ethernet LAN interface type *	Fast Ethernet	Cables included	LAN (RJ-45)
Ethernet LAN data rates Networking standards	10,100 Mbit/s IEEE 802.11b, IEEE 802.11g	Weight & dimensions	
Supports ISDN connection	X	Weight	242 g
Mobile network		Other features	
3G	×	Mobile network connection	×
4G		WLAN data transfer rates supported	150 Mbit/s
Ports & interfaces	×	Compatible operating systems	Windows Vista, XP, 2000, Mac OS, UNIX, Linux
Ethernet LAN (RJ-45) ports *	5	Dimensions (WxDxH)	175 x 118 x 28 mm
DC-in jack	*	Power requirements	12V, 1.0A
		Bandwidth	2.4 GHz
		xDSL connection	×

